



▲(左一至四)三位應屆港姐劉穎璇、陳雅思和馮盈盈以亮麗打扮示人。

香港文匯報訊(記者李思穎)岑杏賢(Jennifer)和袁偉豪(Ben)日前宣佈「分」訊,男方早前開腔暗示犯錯傷了岑杏賢的心,但已獲得原諒。昨晚 Jennifer 穿露肩低胸性感裝為廣告頒獎禮擔任司儀,她首度公開透露分手後的心情,表示已原諒了阿 Ben。同場還有港姐馮盈盈、劉穎璇、陳雅思、楊明、黎諾懿等。

心情平復 再見亦是朋友

岑杏賢 已原諒 袁偉豪

狀態不錯的岑杏賢表示心情已平復,大家不用擔心她。說到分手的消息很突然,Jennifer並不認同:「或者在大家眼中是突然,事實上我們都成熟,是經過深思熟慮才下決定。」

二人分手前仍雙雙出席朱千雪的畢業禮,當時感情是否已出現裂痕?Jennifer直言:「兩個人相處一定會有些問題,沒有一對情侶是無的。不過千雪是我最好的朋友,當然要出席。」對於袁偉豪自言傷了她的心,Jennifer拒絕交代細節,但問到是否涉及第三者,她謂:「不會交代太多,總之很抱歉連累到公司的女演員。(和第三者無關)可以這樣說:(他做錯事?)自己知就OK,這件事已原諒了他。」

否認醋埋未有逼婚

有指Jennifer不滿男方被太多女演員埋身,因而醋意大發要「逼婚」,對此她否認其事。「我要澄清,不覺得自己是醋埋,小氣與逼婚,這些事從無發生過。(有傾過結婚?)我拍拖是認真,兩個都是成熟人,怎樣也有傾過一些,但幾時就沒有決定。」

谷胸馮盈盈狀態佳

另一方面,應屆港姐馮盈盈以粉色低胸晚裝「谷胸」現身,說到明年1月她將到馬來西亞角逐《2017國際中華小姐競選》獎項,她表示正努力增磅,希望身形健康點,現都收到正面回應。至於參賽信心,她表示會盡力而為,坦言壓力和信心都有增加,希望為港爭取好成績。



■已回復平靜的岑杏賢,表示跟袁偉豪分手與第三者無關。



■馮盈盈狀態不俗。

當眾被指穿錯衫

梁小冰 騷爆 陳法蓉

香港文匯報訊(記者李慶全)東華三院慧妍集善軒命名典禮昨日舉行,剛卸任會長的陳法蓉不滿會員梁小冰穿上不合格制服而勢成水火,出動王愛倫安撫也不果。及後小冰騷爆說:「以後也不出席這些活動!」

事緣在活動上,傳媒要求小冰跟法蓉合照,但前者即時婉拒。後來小冰解釋道:「她(陳法蓉)直腸直肚,我就烈女性格。說我不穿制服,但今日熱,外套放了在車上,兜口兜面話我很大體,應該側面講!」小冰指身上的慧妍T恤說:「穿制服可以,但無人話我知要一整套,且幾熟的朋

友也應該有禮貌,她認同我的衣着,我也拒絕合照。我是烈女性格,她好無禮貌!」問會否要求法蓉道歉?小冰直言:「要!我會私下打電話給她溝通,大家會員要以禮相待,應拉埋一邊講,不是大庭廣眾訓斥人!」

是否氣難下?小冰「面燻燻」說:「你看我髮到!我是直腸直肚快捷着,但也容易哄兩句就無事。我不可硬,要軟,愛惜我的朋友會清楚,和性格好個、好直的人不可能做到朋友!」問她跟法蓉之間的友誼?小冰直言:「不算很熟,十多年來都很少見面,但不熟也要客氣,相熟的朋友



■梁小冰(左一)陳法蓉(右二)突然「面左左」。

和家人也要有禮貌,以禮相待。」會否覺得她似訓導主任?小冰即氣上心頭說:「我不覺她是訓導主任,誰給她權?大家會員大家平等,我一年才出席一、兩次活動,不應這樣!」

不覺自己訓斥人

之後問到法蓉因指出小冰穿不合格制服令對方不高興,更拒絕合照,法

蓉聞言哈哈大笑說:「她的個人感受我不否定,但早已跟辦事處講會員上身穿得一樣,也有問過是否有漏了通知!」但小冰生氣被訓斥?法蓉否認:「我無訓斥任何人!」到活動尾聲,王愛倫搭着小冰肩膀在安撫,小冰卻仍氣難下說:「以後都不再出席這些活動!」說罷即匆匆上車,由老公陳嘉輝接送離開。

等事業有收成 姚書軼就買珠寶戴

香港文匯報訊(記者李思穎)姚書軼昨日分別穿上黑、紅兩套晚裝,為拍賣行示範多套名貴珠寶。現場設有一條價值65萬元的翡翠項鍊,姚書軼大讚漂亮,覺得很值得收藏。

說到經營餐廳的她大有資格購下這條翡翠項鍊,姚書軼笑言剛剛才創業,等到有收成時便可以買。「女生收藏珠寶是最適當,除了可以自己佩戴,亦可當作投資,又能讓人羨慕,也不會令老公覺得你亂買東西。」她坦言都有收過一些戒指首飾。

說到好友周汶錡宣佈再度懷孕,姚書軼即恭喜對方:「早在一個月前跟她食飯時已察覺到,當時她未有透露有喜一事,(會否受好友影響,有生BB的衝動?)完全沒有,若然結婚而另一半都想有小朋友,我都會生一個。因覺得生小朋友的責任是跟你一世,不能隨便決定。」



■姚書軼自言生意未有成績。

古仔拯救「無尾貓」

香港文匯報訊 英皇電影《斷片兒》與《喵星人》昨日分別於珠海及北京舉行發佈會。喜劇《斷片兒》宣佈葛優、岳雲鵬、杜淳、蔡卓妍等主演,發佈會上葛、岳、杜在片中的造型首次曝光,三位主角的造型頗覆以往形象。葛優時隔多年再次長上頭髮,對此他笑言:「還是沒頭髮好,光頭顯年輕。」岳雲鵬此次更是換上潮流的「洗剪吹」髮型;杜淳則顛覆以往帥氣精英的形象,帶着一頂「傻氣」小紅帽。

另一邊廂,由陳木勝執導、古天樂等主演的科幻喜劇《喵星人》昨日在北京開鏡招,戲中外形魁梧、身高180厘米的巨型貓「犀犀利」首度正式曝光。古仔率領「犀犀利」與台下觀眾大玩遊戲,他將骨頭拋向台下,「犀犀利」即衝落台找骨頭,並貪玩拿走觀眾的「自拍神棍」玩自拍,誰知「犀犀利」邊跑邊「甩尾」,上台後變成「無尾貓」!愛錫「犀犀利」的古仔及導演立即伸出援手,將「犀犀利」的尾巴安裝好,場面搞笑。



■古天樂跟貓相當投契。



■《斷片兒》眾星齊觀賞海豚表演。

莫文蔚老公放假 專程來港相伴

香港文匯報訊(記者李慶全)莫文蔚(Karen)與意大利籍老公及母親莫何敏儀、謝玲玲與女兒林心兒、陳少霞與老公及何超盈等家人昨晚一同出席活動。Karen表示老公有一星期假來港陪她,之後她要到內地參加歌唱真人騷《天籟之戰》。Karen指老公之前有去捧場,上次那一集是抽籤唱歌,抽中她唱《西遊記》插曲《一生所愛》,由於老公在場,雖然她聽不明白歌詞,但Karen也唱得分外投入,老公亦讚她唱得好聽。

超盈跟賭王賀壽

何超盈透露剛在澳門舉行完拍賣會後,即趕到養和醫院為賭王父親何鴻燊切蛋糕賀壽及打麻雀要樂,她表示今年拍賣有1.7億元好成績。另前晚馬來西亞王妃出

席的晚宴及酒店博覽會,以賭王名義的慈善基金設立三個獎給年輕藝術家,正是給父親的生日禮物。超盈又透露原來父親在數十年前已推動澳門文化藝術,現由她來接棒。至於謝玲玲亦對孫女快將出世高興地說:「女兒快生了,好開心有個好字,孫仔都好好玩,好得意。」她透露不會買禮物給孫女,因父母和朋友會買好多禮物,所以希望環保一點,封利是作為教育基金。



■莫文蔚(中)昨晚借老公和母親出席活動。



■伍允龍在夫馬會約師兄弟見面。

■李佳芯(左)無懼素顏示人。

伍允龍赴大馬 無打算約劉佩玥去街

香港文匯報訊(記者吳文釗)李佳芯、蔡思貝、伍允龍、鄭俊弘與滕麗名等人昨早出發到機場,前往馬來西亞出席今晚在當地舉行的《TVB馬來西亞星光薈萃頒獎典禮》。首次參與無綫頒獎禮的伍允龍,坦言沒多想得獎機會,只要能參與已感開心,若能獲獎將是他首個演藝界獎項。提到伍允龍與緋聞女友劉佩玥(Moon)是羨慕情侶獎的大熱人選,伍允龍說:「有什麼獎都好,都要感謝主。我們也沒夾好衫,我都是傳統穿『踢死兔』,我們在台慶後都少聯絡,各有各忙。」那有沒有留意阿Moon在《幕後玩家》的演出?伍允龍說:「太忙未有時間看,有反應即是代表她演得好。」問到在馬來西亞會否約阿Moon行街時,他說:「沒有,反而約了當地一班詠春師兄弟見面。」

李佳芯素顏現身

素顏到機場的李佳芯(Ali),坦言今次未必有機會得獎,她自言沒本事爭女主角獎,而且她演好角對喜愛角色獎幫助不大,綜藝獎方面也未見其他「是非精」同行,可能頒獎禮整晚要在台下做啦啦隊。笑指她上次在新加坡以性感打扮出席頒獎禮,Ali說:「因上次失守,今次不會穿得太露肉,會穿得清一些、得體些。」

陳凱琳向華姐教路 應盡量享受舞台

香港文匯報訊(記者吳文釗 馬來西亞直擊)2017年國際中華小姐競選明年將首次移師至馬來西亞舉行,昨日陳凱琳(Grace)、蔡思貝、劉佩玥(Moon)、黃智雯、呂慧儀與鄭俊弘等親到雲頂出席記者會,同場還有Astro 2016國際華裔小姐林宜好。

席間大會宣佈已選得楊紫瓊擔任選美評判,昨日以師姐身份亮相的陳凱琳身穿露腰裙大顯騷腰,她笑言看回以往華姐片段都覺得很感恩,每逢有選美活動都想出一分力。問她有何貼士給候選佳麗?Grace說:「華姐不同港姐,因每個女仔都是冠軍,反而應盡量享受舞台,贏取友誼。」

Grace也看好大馬代表林宜好和香港代表馮盈盈,覺得二人既有外表,也有內涵,口才也出色。對於獲Grace看好,林宜好表示也看好馮盈盈,因在片段中見盈盈說話風趣,令其自覺口才方面也要加把勁。「我好驚訝答環節,到時會盡量講廣東話,但用普通話會較有信心。」

被笑為「最強小三」的劉佩玥,笑稱沒有最強,只有更強,她開心《幕後玩家》中的角色讓她有發揮機會。提到網友指她「抵死」,阿Moon說:「都抵的,做小三預了被人病,如觀眾喜歡,就證明和我的道德觀、價值觀有很大出入。」並笑言出街沒有被人打罵。

至於她劇中的噱樣被指醜怪,不及另一女角龔嘉欣,阿Moon說:「噱邊有得靚,我都被媽咪話我噱到死去活來,其實我噱到『粉身碎骨』的。」



■劉佩玥(左)近來成為網民熱話。



■陳凱琳的露腰裙頗有看頭。